



Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

T: 01 400 36 80
E: gp.mkrr@gov.si
www.mkrr.gov.si

Zadeva: Vabilo na dogodek »Javni posvet o koheziji - Razvoj, znanost in inovacije za konkurenčnejšo in pametnejšo Evropo«

Spoštovani,

na Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj pripravljamo dogodek, namenjen razpravi o možnostih in priložnostih, ki jih nudi evropska kohezijska politika pri reševanju izzivov in potreb na področjih razvoja, znanosti in inovacij.

**Dogodek bo potekal
9. aprila 2004, od 9.30 do 13.00,
osrednji dogodek z začetkom ob 10.00,
na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani,
dvorana Povodni mož (Dunajska cesta 18).**

Evropska unija preko evropske kohezijske politike in drugih mehanizmov nudi podporo in finančne vire za reševanje razvojnih razlik ter izvajanje številnih ukrepov z namenom spodbujanja inovativne in pametne gospodarske preobrazbe ter regionalne povezljivosti.

Nacionalne strateške razvojne prioritete in niše smo v Sloveniji opredelili s Slovensko strategijo pametne specializacij. Ta je podlaga za izvajanje evropske kohezijske politike tudi v programskem obdobju 2021-2027, predvsem v okviru cilja »Pametna Evropa«, kjer opredeljujemo ukrepe na področju razvoja in izboljšanja raziskovalnih in inovacijskih zmogljivosti, uvajanja naprednih tehnologij, izkoriščanja prednosti digitalizacije, krepitve rasti in konkurenčnosti MSP ter razvoja znanj in spretnosti, industrijskega prehoda in podjetništva.

Naša želja je, da evropsko kohezijsko politiko približamo ljudem, predvsem tudi tistim, ki neposredno izvajajo razvojne projekte, ter da usmerjamo evropska sredstva v ukrepe, ki bodo Sloveniji prinesli dolgoročne razvojne in ekonomske koristi.

Osrednji del dogodka bo namenjen predstavitvi evropske kohezijske politike in panelu oziroma pogovoru državnega sekretarja pristojnega za kohezijsko politiko z državnim sekretarjem na ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in inovacije, državnim sekretarjem na ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport ter s predstavniki organizacij in podjetji, ki delujejo na področju razvoja in znanosti.

V okviru dogodka bodo različne organizacije na stojnicah predstavljale projekte, ki so bili financirani z evropskimi sredstvi, kjer bo tudi priložnost za izmenjavo izkušenj.

Program dogodka:

9.30 do 10.00 Prihod, neformalno druženje, predstavitev projektov izvedenih s pomočjo evropskih sredstev

- 10.00 do 10.10 Pozdravni nagovor ministra za kohezijo in regionalni razvoj dr. Aleksandra Jevška
- 10.10 do 10.30 Predstavitev evropske kohezijske politike, dobrih praks in priložnosti na področju razvoja, znanosti in inovacij
- 10.30 do 11.15 Panel: Reševanje potreb deležnikov s področja razvoja in inovacij v okviru evropske kohezijske politike
- 11.15 do 11.30 Razprava udeležencev
- 11.30 do 13.00 Neformalno druženje in izmenjava mnenj ob prigrizku ter predstavitev izvedenih projektov s pomočjo evropskih sredstev

Prosimo vas, da udeležbo na dogodku potrdite najkasneje do četrтка, 4. aprila na tanja.vrzic@gov.si.

S spoštovanjem,

**mag. Marko Koprivc,
državni sekretar**